

东门口天艾瑜伽会馆突然停业

发布通知称与其他公司发生经济纠纷导致封停 许多会员建群维权,不满解决方案打算走司法途径

朱女士在位于东门口的天艾瑜伽会馆办了张会员卡,并交了3000多元年费。不久前,她打算去健身,却发现大门紧闭,会馆已经停业了。后来她一打听,不少人像她一样办了会员卡却无法继续享受服务。

天艾瑜伽会馆对此发布通知,答应把会员资格转到其他会馆,但是很多会员表示不愿意,她们建立了维权的微信群,打算通过司法途径解决。

天艾瑜伽突然关门停业

门口告示称“浴室水管爆裂,总电路瘫痪,正在全力抢修”

朱女士在天一广场上班,想着下班能够放松下,就在附近的天艾瑜伽会馆办了年卡。最近工作比较繁忙,她有一段时间没去了。前几天她打算去健身,却发现会馆铁将军把门,工作人员已不知去向。会馆门口贴着一张告示,上面写道:“因会馆内水电路检修过程中工人操作失误导致浴室水管爆裂,总电路瘫痪,正在全力抢修……如果需要维修时间较长,会员会籍时间将会自动停止并顺延,具体营业时间请随时关注天艾公众账号。”

刚开始,朱女士觉得正常,出现电路问题确实需要时间整修,于是耐心等待。可近一周过去了,她没等到任何消息。于是她联系了朋友圈里的会员,发现事情不是这么简单,“后来我才知道,会馆老板已经联系不上了,停业期间员工工资

也发不出,很多人已经离职,具体什么时候再开业还是个未知数。这样一来,我们会员的钱不是都打水漂了吗?”

记者了解到,天艾瑜伽会馆于2012年开业,由于地理位置优越,环境也不错,还有印度瑜伽导师加盟,在相当一段时间内生意不错,会员累计近2000人。现在出了这个事情,很多会员坐不住了,组建了一个维权的微信群,几天时间里已有300多人入群。

刘佳是这个维权群的群主,她告诉记者,这些会员的会员卡里,余额少的有数千元,多的有好几万元,初步估算,余额累计超过百万元。她们联系不上老板,目前只有一个姓王的经理在处理善后事宜,但给出的条件不能让人满意。有会员已向有关部门投诉,目前正在等候处理结果。

与其他公司发生经济纠纷导致封停

称会员可转去其他会馆,但名额有限且须补一定的差价

昨天,记者联系了这位王经理。他告诉记者,公司正在积极处理善后事宜,会承担相应的责任和义务。他并非公司法人代表,目前不便发表过多意见,所有的动态信息都会通过微信公众号发布。

记者登录天艾瑜伽会馆的微信公众号,其中10月30日的一条“重要通知”上写道:“受不可抗力的影响,我公司与某公司产生经济纠纷,对方诉至海曙法院要求我公司封停。虽我公司经种种努力,但仍无法避免事态恶化,由于未来将进入司法程序,短时间内无法得到解决,为此我们只好作出停止营业的痛苦决定,现正式通告会员。为此给您带来的不便,我们真诚向广大会员致歉!”

通知后面给出了解决方案:10月30日起,在天艾瑜伽有剩余会籍时间的会员,转为由静缘瑜伽提供服务。由于上课人数等原因,先期暂定接收100名天艾会员,额满为止。对剩余会籍时间静缘瑜伽概不承担退费责任,并且会员需要补一定的差价。

对于天艾瑜伽这样的处理方式,维权微信群里的大多数会员表

示不能接受。“我们群里的会员已经超过300名,天艾说静缘只能接收100名,其他会员怎么办?而且如果转去静缘,每一年的会员时长必须补50元差价,我们这里好多会员还剩几年的服务时间,要补几百元甚至上千元的差额,谁愿意出这笔钱?”刘佳认为,这是天艾瑜伽在推卸责任,她们强烈要求退款。

刘佳表示,天艾瑜伽和其他公司发生经济纠纷,却刻意隐瞒,继续招收会员,出事之后,又以水管爆裂为由继续搪塞,她们已经没有耐心了。部分会员正准备聘请律师提起诉讼,尽可能减少自己的经济损失。

记者随后联系了静缘瑜伽的一家门店。一名工作人员表示,店里已接收天艾瑜伽的40多名会员,每个人都根据各自情况补了差价。转过来的会员剩下的服务时间都不长,大多只有几个月,所以补的钱比较少。最终店里会接收多少会员,还没确定。

“天艾瑜伽的会员很多,我们不可能全部接收,毕竟我们首先要满足老客户的需求,场地和时间都有限。”该工作人员表示。



天艾瑜伽会馆大门紧锁。



会馆大门上张贴的公告。

海曙区商务局工作人员:

天艾瑜伽未尽告知义务

让会员转去其他经营场所并要求补交费用,也涉嫌强制消费

从今年5月起,有关商业预付卡的消费纠纷已转至商务部门处理,所以记者联系了海曙区商务局的相关工作人员。工作人员表示,他们已接到消费者投诉,但是现在联系不上天艾瑜伽的法人代表,只能联系到处理善后事宜的王经理。

工作人员表示,商务部门没有行政执法权,对于类似的预付卡纠纷,只能以行政调解为主,很难采取什么强制措施。从现有掌握的情况看,天艾瑜伽起码没有尽到应尽的告知义务,因为经济纠纷而导致停业的不良后果,不应该让消费者承担。让会员转到其他经营场所并要求补交费用,也涉嫌强制消费。他们会尽量协调和处理,如果消费者要走司法途径,他们表示支持。

记者 毛雷君 文/摄